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. U3 BepwmHbl A napannenorpamma ABCD npoBegeH ny4y, KOTOPbIN
nepecekaet ctopoHy BC B Touke P 1 gnaroHanb BD B Touke M. Nnowaab
TpeyronbHWKa ABM pasHa 10, a nnowaab TpeyronbHuka BMP pasHa 4.
Hangute nnowaab napannenorpamma.

N

. Hangurte nnowaab napannenorpamma MPKH, ecam ctopoHa MH paBHa 17,
a gmnaroHanb MK, paBHan 82 , CocTaBnAeT co ctopoHou KH yron
135",

. Mnowapgb TpeyronbHuka ABC paBHa 60. TouKa C aBnAeTca cepegmHoOmn

(98)

otpeska AL;. MeanaHa A4, TpeyronbHuKa ABL; nepeceKkaet ctopoHy BC
B Touke M. Hanaute naowaap yetbipexyronbHuka LM, C;,

4. B paBHOobeapeHHOM Tpaneuun ABCD anaroHanb nepneHanKynapHa
6okoBoW cTopoHe. BbicoTa CH pa3aennna 6onbliee ocHoBaHue AD Ha
oTpe3kn AH=12 n DH=3. Hangute naowaab Tpaneumnm.

(92

. QaH pomb6 ABCD c octpbim yriom A. Mnowaab pomba paBHa 80, a CUHYC
yrna A paseH 0,8. Boicota BH nepecekaet gnaroHanb AC B Touke M.
Hanpgute anavHy otpeska BM.

(0)]

. HanguTte cpegHoo NMHUIO paBHObeApeHHOW Tpanewummn, oNMCaHHOM OKON0

3
OKPYYKHOCTU paguyca 3, ec/iv TaHTeHC yraa npyv OCHOBaHWW paBeH =
l‘;ln.

~N

. Tpaneuua BNn1McaHa B OKPYKHOCTb paauyca 6,5. Ee 6osbliee ocHOBaHMe
ABNAETCA ANAMETPOM OKPYXKHOCTU, €C/IN ee CpeaHAA IMHMNA paBHa 9.

8. TouKka K nexxut Ha ctopoHe BC TpeyronbHuka ABC, BK=1, KC=15,

LBAK = £4CK, £B = 30°. Hangute nnowaab TpeyronbHuMKa BAK.#

Yo)

. Hangute paanyc okpy»KHOCTK, BNUCAHHOM B paBHObeapEHHYIO Tpaneuuto,
€C/IM OA4HO M3 OCHOBAHWI B TpW pas3a bo/blle ApPYyroro, a Naowaab
Tpaneumu pasHa 243 #

10.B paBHOOOKOW Tpaneunn gmaroHanab NnepneHanKynspHa 6OKOBOW CTOPOHE

n asnaeTca buccektTpmcon ogHoro us yrnos Tpaneuun. Onpegenvte, B
KaKOM OTHOLUEHUWN ANAroHaNM Tpaneymn AenATca TOYKOM UX NnepeceyeHmns. #
11.TpeyronbHnk ABC paBHOCTOPOHHWI CO CTOPOHOM, paBHOM a. Ha
PacCTOAAHMM a OT BeplwuHbI A B3aTa TouKa D. Hanaute yron BDC. #
12.BHyTpun TpeyronoHuka ABC B3ATa TouKa D, Takaa uTo
LABD = £4CD = 45°. Jokaxkute, yto otpesku AD n BC

nepneHANKYNAPHbI U paBHbl, ecan yron BAC paseH 45" #



13.13 npomn3BosibHOM ToUukM M KaTeTa BC npamoyronbHoro TpeyroabHuka ABC
onyweH Ha runoteHy3y AB nepneHaukynap MH. [lokaxkute, 4to
LMAH = £MCH. #

14.0cHoBaHue npamon npusmel AB€A, B, C,- TpeyronbHuK ABC, B KOTOpOM
2B = 2€, AC=6, BC = 4+/5. Ha pebpe A4, oTmeyeHa Touka O Tak, UTO
AQ: 04,=3:5. Yron mexay nnockoctamu ABC n BOC paseH 60°. Haiigute
pacctoaHne mexay npambimn AB n B, C, . #

15.CropoHa ocHoBaHuA npasuabHon npusmbl 4B €4, B, €, pasHa 1, bokosoe

pebpo 47, HaramTe cuHyc yrna mexay npamoi 4, € n nnockoctblo
6okosoi rpann ABB A, .#
16.Bce rpaHu npusmbl ABCDA, B, €[} - pasHble pombbl co cTOpoHOM 4. Yrabl
BAD,BAA, DAA, paBHbl 60 kaxaplit. HallanTe pacctosHue oT Touku D go

nnockoctn BCH,.

17.B wap paguycom « 30 BnrcaHa npaBuabHAsA TPEYrosibHas NpM3ma
ABCA,B,€,. Npamasa 4B, obpasyet c nnockoctbio ACE, yron 30, Haiigute

obbem npusmbl.
18.0aH npamoyronbHbiv napannenenunen 4ABCDA, B, €, D, c ocHoBaHnem ABCD.

Ha pebpax AD, 4,B,, B;C; nexat cootBeTcTBeHHO TouKM L, K, M TaK, uto
AL:AD=2:7, 4, K: 4,B, = 1:3, B;M: B,(; = 5:7. i3BecTHo, 4TO
A K =2,B,M =10, a 6okosoe pebpo 44, = 3. Hainante obbveM
nupammapl ¢ sepwnHon K n ocHosaHnem AME, L.
19.0cHoBaHue npamont npusmbl ABCA4 B, - TpeyronbHuk ABC, B KoTopom
AC=BC=21, AB=12. BbicoTa npu3mbl pasHa 26. BepwuHbl B, A, F,, n Touka K

pebpa BC nexat Ha NoBepxHOCTM Wapa. HanaguTte paguyc sToro wapa, ecnm
BK:KC=4:3.
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. U3 BepwmHbl C napannenorpamma ABCD npoBeaeH nyy, KOTOPbIn
nepecekaet ctopoHy AD B Touke T 1 gnaroHanb BD B Touke P. Nnowaab
TpeyronbHuka CDP pasHa 10, a nnowaab TpeyronbHuka DPT paBHa 8.
Hangute nnowaab napannenorpamma.

. Touka M nexut Ha ctopoHe CD napannenorpamma ABCD Tak, uto
CM:MD=2:3. NMpamaa BM nepecekaeT ny4y AD B Touke T, a nnowaab
TpeyronbHuka DTM paBHa 45. Hangute naowaab napanienorpamma
ABCD.

. Mnowaap TpeyronbHuka ABC paBHa 20+/3. Hanpgute AC, ecnm ctopoHa AB

paBHa 8 1 oHa 6onblue N0NoBUHbI cTOpoHbI AC, a meanaHa BM pasHa 5.
. Harigute nnowanb paBHobeApeHHOM TpaneLnmn, ecin ee OCHOBaHWUA PaBHbI
17 n 15, a anaroHanb nepneHaMKynapHa 60KOBOM CTOPOHE.

. JaH pomb6 ABCD c ocTpbim yrnom B. Mnowaab pomba paBHa 12'&.:@, a CUHYC

2*.-“5
yrna B paBeHT. BbicoTa CH nepecekaet gnaroHanb BD B TouKe K.

Hanpgute anvHy otpeska CK.
. Hangute nnowaab paBHobeapeHHOM Tpaneuum, ecnm ee cpeaHaa ANHUA

paBHa 4, @ KOCUHYC yrna mexay AMaroHanbio M OCHOBAaHMEM pPaBeH %;
. Hangute pagnyc oKpy»KHOCTH, BNIMCAHHOW B Tpanewumto, eCam ocTpble yribl
Tpaneumu pasHbl 30" 1 45", a ee cpeHAA NMMHMA paBHa 6 + 342

. Touka H nexut Ha ctopoHe AO TpeyronbHuka AOM, AH=4, OH=12,

£4 =30, LAMH = £AQM. Hangute nnowaab TpeyronbHMKa AHM. #

. Bbicotbl PA n CB octpoyronbHoro TpeyronbHuKa PCT nepeceKkatloTca B TOUKe
H, £CHF = 110" .Hanaute rpagycHyto mepy yrna PCO, ecnm Touka O-

LLeHTP OKPYXKHOCTU, ONMUCAHHOW OKONO TpeyronbHuKa PCT.#

10.[l0Kaxu1Te, YTO ecn guaroHanu Tpaneunmn neprneHanKynapHbl, To CyMmma

KBagpaTtoB UX A/INH paBHa KBagpaTty Cymmbl A1UH OCHOBAHMWN.#

11.BbicoTa, bBuccekTpuca U meanaHa TpeyronbHMKa, NPoOBeAEHHbIE U3 OAHOM

BEPLUMHbI, AENAT YroN NPW 3TOM BEPLLUMHE HA YeTbipe PaBHbIe YacTMy.
Hangute yrabl TpeyronbHuKa. #

12.B TpeyronbHuKe ABC npoBegeHbl MegnaHa BM u 6uccektpuca BK, BbicoTa

AD. Hangute ctopoHy AC, ecnuv npsamblie BM n BK genat sbicoTy AD Ha Tpu

PaBHbIE YaCTy, @ A/IMHA CTOPOHbI AB=4+13. #



13.B octpoyronbHom TpeyronbHuke ABC nposegeHbl BbicoTbl AP, BQ, CR.
[NoKaxute, uto £LBAF = £LBQR.#

14.0cHoBaHue npamon npusmel ABCA, B, - TpeyronbHuk ABC, B KOTOpOM
AC=BC, AB=12. Ha pebpe {L{; oTmeueHa TouKa K Tak, uto LK: K({,;=1:2.
Hangute cunyc yrna mexay naockoctamu ABC un ABK, ecan AK=10, a
pacctoaHune mexay npambimn AC n B,C; pasHo 12.#

15.BbicoTa NpaBUAbHOW TPEYrobHOW NMPaMUAbl paBHa 2+/3, a 6okosoe
peBpo HaKIOHEHO K NNOCKOCTU 0CHOBaHMA nog, yraom 607, Cekyluan
MNIOCKOCTb NapasfesibHa CTOPOHE OCHOBAHMA U COAEPKUT BbICOTY
nupamuabl. Haiaute naowagb ceveHna. #

16.  Bce rpaHu npusmbl 4B €4, B, (7,1, - pasHble pombbl. Vbl
BAD,BAA, DAA, paBHbl 60" Kaxabiit. HallauTe naowasnb noiHoil
MOBEPXHOCTU NPU3MbI, €CIN PACCTOAHME OT TOYKK A, A0 nnockocTn EDE,
paBHOV 2

17.B wap BNncaHa npasubHas TpeyronbHaa npusma ABCA, B, L, ,06bvem
KoTopoW paseH 4,5. Mpamaa B4, obpasyet c nnockoctbto BLC, yron 45,
Hariante naowanb noBepXHOCTM Wapa.

18.Pebpa AB 1 AD ocHoBaHuA ABCD npamoyronbHoro napannenenunena
ABCDA, B,C,D, pasHbl cooTBeTcTBEHHO 3 1 6. Ha 60oKoBbIX pebpax 444, BB,
PaBHbIX 9 nexKaT cooTBETCTBEHHO TOUKM M u P Tak, uto AM:M:l,=1:4,
B,P:PB = 2:7. Haligute o6bem nupamuapl C BEPLIMHON B Touke P,

OCHOBaHMEM KOTOPOM ABNAETCA CeveHne AaHHOro napanasenenunesa
nnockocteto BMI,.

19.0cHoBaHune npamon npuambl ABECA4 B4 €, - TpeyronbHmK ABC, B KOTOPOM
AC=BC=21, AB=12. BbicoTa np13mbl paBHa 26. BepwnHbl B, A, I}, 1 TouKa K

pebpa BC nexaT Ha NOBepXHOCTM Wapa. Hangute pagmyc sToro wapa, ecam
BK:KC=4:3.



